

本周五打响首场健身操日赛

报名时间截止到24日,队伍已扩至18支

本报7月20日讯(记者赵松刚 李涛)动感世界、青春海洋,2014年第一届富华游乐园啦啦操健身操大赛本周五将在富华游乐园中心广场举行第一场日赛。还有5天的时间,报名队伍也增加至18支,其中不少报名的社会团体中,也隐藏着不少参加过多次赛事的高手。7月24日的报名截止日期将至,热爱健康、时尚、青春和舞蹈的你,还在等什么?从7月4日开始,第一届富华游乐园啦啦操健身操大赛接受社会报名,每一支参赛队伍限定人数为5-12名,年龄在14岁到40岁之间,每个节目时长在5分钟左右。7月25日(周五)、7月

26日(周六)、8月1日(周五)举行3场日赛,每场日赛产生三支队伍晋级决赛,共有9支队伍进入决赛,8月2日(周六)举行决赛。比赛项目为健身操、啦啦操、搏击操等能够彰显青春、活力、时尚的舞蹈种类,比赛地点设在富华游乐园。在已经报名的团队中,有一半的报名队伍来自潍坊市百货大楼、潍坊中医院、潍坊大剧院等这样的社会团体,他们因为有着对舞蹈和青春的热情而走上了这个舞台。虽然他们并非是来自专业学校的团队,但是有些队伍却参加过很多次这样的比赛,如潍坊市中医医院的这支团队,是潍坊市中医院的一

群医生和护士组成的团队,她们是中医院篮球比赛、足球比赛场上的啦啦队,实力不容小觑。其他报名团队也在加紧排练中。本次比赛的队伍令人期待,而举办方也准备好丰厚奖励,为所有参赛的队伍选手提供价值268元精美礼品一份,最终进入决赛的队伍还将获得由富华游乐园提供的高额奖金和奖品。进入决赛的冠军将获得3000元奖金、奖杯、证书,亚军将获得2000元奖金、奖杯、证书,季军将获得1000元奖金、奖杯、证书。其他进入决赛的队伍将分获优秀奖和奖品。距离最后的报名截止日

期7月24日还有4天的时间,而本周五(7月25日)也将打响第一场日赛的比拼。截止到7月20日,一共有18支来自各高校、各培训学校、健身会所和各企业的团队报名参加,这样丰富的队伍,如此精心的编排,我们有理由相信,我们将迎来一场精彩绝伦的比赛。青春的舞会,有你更精彩,在这个舞台上,让我们一起寻找青春真正的模样。第一届富华游乐园啦啦操健身操大赛继续向社会征集想要报名的青春团队,如果你也有时尚、青春和活力的一面,马上喊上你的小伙伴,吹响集结号,报名参加这场属于你属于青春的舞会吧。



具体报名须知以及参赛细则

- 一、参赛资格:以团体形式报名参加,统一服装,动作协调。每位参赛选手年龄限定在14岁以上,40岁以下,男女不限,身体健康、五官端正、举止大方,具有一定的舞蹈功底和表演能力。
- 二、报名时间:2014年7月5日至7月24日
- 三、报名地点:潍坊市东风东街6611号富华游乐园营销部
报名热线:8788168 8788159
官方微博:今日潍坊 潍坊市舞蹈家协会 富华游乐园

潍坊首个实体创业大学揭牌

预计今年9月份正式投入使用

本报7月20日讯(记者秦昕 段婷婷 通讯员高爱群)18日上午,潍坊创业大学揭牌仪式在滨海经济技术开发区举行,这是潍坊首个实体创业大学,预计9月份正式投入使用。当天,记者获悉,潍坊将以创业大学为载体,计划今年起,每年培训1000名微型企业家和1000名小企业家,每年新增就业岗位10000个以上。创业培训合格后按每人1600元的标准补

贴,对符合条件的小微企业小额贷款最高额度提高到300万元。据介绍,潍坊创业大学是潍坊市第一个实体创业大学,于2014年5月20日经市政府批复同意成立,由市人社局主管,市人力资源管理服务中心主办的一所社会性公益大学,年初被市政府列入了25件民生实事之一。创业大学总占地1124亩,分教学区和生活区两部分。目

前,7.5万平方米的教学区已经基本建成,按计划今年9月份正式投入使用;8.2万平方米的生活区也已经进入工程收尾阶段。报名参加培训的小微企业在潍坊工商行政管理局依法登记注册,具有独立法人资格,企业项目符合国家及本地区产业扶持方向且具有较好发展前景和带动就业能力。此外,符合以下条件的可适当放宽报名条件:具有

完全自主知识产权的科技型、环保型、服务型小微企业;吸纳就业困难人员、城镇就业转失业人员、自谋职业的转业军人等较多的小微企业;外向型小微企业;农业产业化及农副产品加工型小微企业;社区服务型小微企业;曾经进入潍坊创业大赛复赛的选手;具有较强的社会责任感,热衷于公益性事业,并具有一定社会声誉的小微企业。

50路和52路公交线有所调整

本报7月20日讯(记者王琳)20日,记者从市公交总公司了解到,由于50路终点站公交怡和第一城已被整体出让,不能继续作为公交枢纽站使用;另外52路途经的南乐道(鸛飞路至虞河路)路段交通拥堵日益严重,已不具备大公交车通行条件,综合考虑东部线网布局,方便市民快捷出行,市公交总公司已经对50、52路等2条公交线路进行综合优化调整。

本次公交线路调整具体优化方案为:50路从潍坊商业学校发车,沿原线运行至东风街与富华路交叉路口后,沿富华路北行至终点站潍坊医学院肿瘤医院,增设潍坊医学院肿瘤医院站点。不再运行东风街(富华路至潍县中路)、潍县中路(东风街至胜利街)、胜利街(潍县中路至公交怡和第一城)路段,取消怡和街上“怡和第一城”、胜利街上“益家家居建材广场”,潍县中路上“金马怡园”,东风街上“翰林新城、潍坊学院南门、清荷园、市农业发展银行”等8处站点。另外,50路调出之后路段,有环16路、77路等公交线路覆盖,市民可通过就近站点换乘到达目的地。

52路从汽车总站发车,沿原线运行至民生街与鸛飞路交叉路口后,沿鸛飞路一胜利街东行恢复原线路运行,运行至福寿街与富华路交叉路口后,沿福寿街一惠贤路至终点站公交王潭枢纽站。线路调整之后,鸛飞路(民生街至南乐道)、南乐道(鸛飞路至虞河路)、虞河路(南乐道至胜利街)、金马路(福寿街至东风街)、东风街(金马路至富华路)、富华路(福寿街至东风街)路段将不再运行,沿途增加鸛飞路上“鸛飞路行政街路口”,胜利街上“浦发银行”,福寿街上“福寿街潍县路口、北方纺织、兰天纺织、福寿街惠贤路口”,惠贤路上“公交王潭枢纽站”等7处站点;同时撤消鸛飞路上“人民医院”,南乐道上“农委宿舍”,虞河路上“医学院东门、人民医院东门”,富华路上“肿瘤医院”,金马路上“金马路福寿街路口(路西)、秋月园(路西)”,东风街上“清荷园(路北)、市农业发展银行(路北)等9处站点。

相关链接

培训合格每人补贴1600元


潍坊市财政局副局长马进礼介绍,创业培训提升所需资金由市财政从创业带动就业扶持资金中统筹安排,创业培训合格后按照每人1600元的标准给予补贴。在政策扶持方面,提高小额贷款额度,从2014年起,对符合条件的小微企业小额贷款最高额度提

高到300万元,由各级财政按基准利率的50%承担并支付贴息,对还款及时、无不良信贷记录的,允许再申请一次小额贷款,期限不超过2年,原则不再贴息。马进礼表示,对首次领取营业执照并正常经营1年以上的小微企业,给予不低于1万元的一次性创业补贴;

对吸纳就业人员并与其签订1年以上期限劳动合同的,按照申请补贴时创造就业岗位数量给予每个岗位2000元的一次性创业岗位开发补贴。一次性创业补贴和一次性创业岗位开发补贴所需资金,由市县两级财政从就业专项资金和创业带动就业扶持资金中统筹安排。

此外,对小微企业进入市县两级创业孵化中心或创业基地发生的租金给予补贴;优先安排发展所需的场地、公用工程及配套服务设施,并提供信息、咨询、财税、融资、技术、市场等咨询服务。

本报记者 秦昕 段婷婷



每年暑假到来之际,大学生们都会走向农村或偏远地区进行支教、支农活动。暑假的社会实践活动使学子们走出校园,走出课堂,走向社会,走上了与实践相结合的道路,到社会的大课堂上去见识世面、施展才华、增长才干、磨练意志,在实践中检验自己。也希望通过实践队伍的发现与感知,将社会生活中的一些问题找出,以期得到最完美的解决。或许,社会实践比较辛苦、枯燥、乏味。是苦涩?是庆幸?还是留恋与不舍?或许活动结束后,你才会发觉,原来乏味中充满着希望,苦涩中流露出甘甜。在2014年暑假到来之际,本报联合潍坊职业学院开辟《支教支农日记》专栏,用手中的笔触记录学子们支教支农历程,记录成长路上的辛酸与甜蜜。

舌尖上的化学

7月10日 星期四 天气 晴

今年,我们化学工程学院计划举办下乡支农活动,用大学知识优势帮助农民,也让我们近距离接近社会。在我们生活中,很多人不懂化学常识会导致一些悲剧的事发生,就如一些食物是相克的不可同时混吃,但是还是有很多人混吃了,导致食物中毒,这次活动主要就是向农民宣传这些生活常识,帮助大家避免悲剧的发生,大家集思广益给这次支农活动命名“舌尖上的化学”。这次活动地点定在寒亭区的一个农村集市上,一大早老师就带领我们一行20余人热热闹闹的走向支农活动地点。在路上,我内心很兴

奋,又有点紧张,因为这是我上大学以来第一次参加大学生支农活动,一路上老师向我们说明活动注意事项,我和同学们都很认真的听取。经过一个小时的路程,我们终于到达预定地点。我第一个下车,熙熙攘攘的人群映入眼帘,这让我们感到有点紧张也颇感责任重大。悬挂宣传条幅、摆放食品安全展板、发放食品安全材料、现场解答老百姓有关食品安全的问题……一切都是那么的有序。我们每人都拿着“舌尖上的化学”宣传单页,一张一张的向人们发,一边发一边讲解,每个人都非常细心的讲

解,直到听懂,即使碰到上了年纪的老人就用最通俗的语言讲明白,如什么东西不能和一些东西混吃,混吃会有毒,还有就是什么舌尖垃圾食品,吃垃圾食品害处多等。场面很是壮观,热闹极了。活动进行了两个多小时,宣传单页就分发殆尽。老百姓的热情程度大大超乎我对活动最初的想象,很多人对日常生活中的化学知识了解甚少,但大家对知识的渴求度以及虚心学习的热情深深地感染着我。想起在学校课堂上,老师讲课自己在课堂上玩手机或者看小说打盹的一幕幕,心中泛起丝丝愧疚。

经过一上午的忙碌,有很多收获,也有些许惭愧。好在有老师和同学的相互帮助支持。支农活动看起来简单,但是实际上真的很有价值,一方面是农民了解到这些实用的化学知识,再也不胡乱吃东西了,减少了食物中毒的概率。对自己而言,上了十几年学,一直以为学的知识没有实际应用价值,通过这次活动,我终于体会到知识没有白学,以后会更加努力学习知识,把我们的化学知识应用于生活。期待下一个宣教点的到来。潍坊职业学院化学工程学院 本报记者 李涛 整理

青州积极整改重大火灾隐患

2014年6月23日,青州消防大队对青州市博物馆进行消防监督检查时,发现该单位存在消防控制柜拆除,火灾自动报警系统不能正常使用,消防泵损坏,消火栓不能正常使用等问题,该行为违反了《中华人民共和国消防法》第十六条之规定,青州消防大队根据《重大火灾隐患判定方法》的规定,经集体议案确定已构成重大火灾隐患。2014年6月25日,消防大队依法向该单位送达了《重大火灾隐患整改通知书》,责令青州市博物馆于2014年9月23日前改正,隐患治理期间,青州市公安局、青州市公安消防大队跟踪落实,依法监督隐患单位认真整改,严防在隐患治理期间发生火灾事故。